

今日菏泽

齐鲁晚报 2014.11.5 星期三

新闻热线:6330000 广告热线:6330008

菏泽博奥泌尿外科医院
——男人自己的医院——
专解男题
电话:0530-5897997 网址:www.hezenk120.com
800 053 039 院址:菏泽市人民路与中山路交叉口西

被褥、洗衣机、缝纫机……又一批爱心物品被送到福利院 “摸着被子,心里也跟着暖暖的”

小爱心 大幸福
给福利院儿童送温暖系列之八

本报菏泽11月4日讯(记者 邢孟) 4日,本报联合爱心企业菏泽交通集团有限公司第一汽车运输分公司的爱心人士,一起将120套被褥、2台洗衣机和1台缝纫机送到菏泽市儿童福利院。天气渐冷,看到孩子们急缺的被褥有了着落,福利院的工作人员都高兴不已。

自10月21日本报发起“小爱心、大幸福”关注福利院儿童爱心捐助活动以来,爱心市民和企业纷纷响应,点点爱温暖着孩子们的心。10月30日,菏泽交通集团汽运一公司打来电话,在得知孩子们急需的被褥还未被认捐后,当即决定孩子们所需的被褥他们“全包了”,在购买之前,他们还特地细心地询问了孩子们所需被褥的尺寸,专门找人定做。另外,在得知福利院还缺少洗衣机和缝纫机后,他们又决定同时捐赠2台洗衣机和1台缝纫机。

120套被褥定做好之后,4日一早,菏泽交通集团汽运一公司就拉着满满一车爱心物品来到菏泽市儿童福利院看望孩子们。“企业不仅要做好经营,关注公益也是企业的一



捐赠现场,儿童福利院为菏泽交通集团一公司颁发“爱心杯”和荣誉证书。
本报记者 邓兴宇 摄

种社会责任。”菏泽交通集团汽运一公司党委副书记黄少敏说道。

“天气越来越冷,孩子们正需要新被褥御寒,摸着被子,心里也跟着暖暖的。”看到爱心企业送来了崭新的被褥,菏泽市福利院副院长祝爱香高兴地对记者说道。“孩子们的衣服经常需要缝缝补补,有了缝纫机就更方便了。”看到菏泽交通集团汽运一公司还贴心地送来了缝纫机,她更是高兴不已。

菏泽市儿童福利院书记彭纯玲还代表菏泽市儿童福利院为菏泽交通集团汽运一公司颁发了爱心杯和荣誉

证书,感谢他们为孩子们所做的一切。

在社会各界爱心人士的关注与支持下,本报“小爱心、大幸福”关注福利院儿童爱心捐助活动圆满收官。至此,共有菏泽博奥医院、菏泽阳光大药房、菏泽汽车西站、安利菏泽分公司、菏泽交通集团有限公司第一汽车运输分公司等爱心企业共为孩子们捐赠了纸尿裤等生活用品近百包,电子体温计、护臀膏等目前急缺的医疗用品;6台洗衣机和1台缝纫机;不同尺寸的被子、褥子各120床,以及其他爱心市民捐赠的爱心物品,目前已被全部送往福利院。



爱心,无关乎大小

孩子是上天派来的天使,但有这样一群折翼天使,降落人间后因为种种原因,被父母遗弃。他们需要更多我们的关爱。自本报发起“小爱心、大幸福”关注福利院儿童爱心捐助活动后,爱心企业、爱心市民纷纷响应,关注、支持儿童福利院,为孩子们筹集生活用品。尿不湿、洗衣机、医疗用品……短短三天,各界爱心就汇聚成一条暖流,涌向福利院的孩子。

爱心没有大小。一个不经意的行为,就能传递一份浓浓的爱

心;一份小小的爱心,就能收获一个笑容的绽放;一个简单的玩具,就能点亮一个美好的童年;一支普通的笔,就能开启一个童年的梦想。在这让人感动的暖流中,不管是一支笔、一本书、一件衣服,还是一套智障儿童教具、一台洗衣机,都汇聚了爱心人士满满的爱和关怀,同时也向人们传递了正能量。

活动总会结束,爱心却永不止步。愿爱心能够给这些可爱的孩子们带去希望,让他们可以乘着隐形的翅膀,在梦想的空中尽情翱翔。
(张莹)

编辑快评

本版编辑:张莹 美编/组版:尹婷

齐鲁晚报·今日菏泽

欢迎订阅2015年齐鲁晚报

《齐鲁晚报》羊年订报卡火爆预售, 全年定价: 216元每份。

齐鲁晚报菏泽发行部常年订报、售卡热线:

0530—5380711



微信号: 95380711

扫菏泽 惠生活

加齐鲁晚报菏泽读者俱乐部微信
赢动岚健身卡, 详情见每日微信。

知识可以改变命运, 文化可以提高涵养。山东省第一都市报——《齐鲁晚报》, 是传播知识、文化的纽带, 是您尽孝心、增进亲情、友情的温馨桥梁, 是您新春佳节馈赠亲朋好友的首选!

《齐鲁晚报》送老人送的是一份孝心, 晚报到, 孝心到, 您不在老人身边胜似每天陪伴在老人身边; 《齐鲁晚报》送朋友送的是一份真心、真诚, 让他们天天都能得到您的祝福, 亲情友情常驻心田, 日久弥新; 《齐鲁晚报》送客户送的是一份尊敬和感恩; 《齐鲁晚报》送员工送的是一份关怀和温暖。送一份全年的《齐鲁晚报》, 让你身边的所有人每天都能看到您的心意, 感受到您的关心、关怀和敬意, 花钱不多, 用心为贵!

齐鲁晚报菏泽发行部诚挚欢迎机关团体、企事业单位、个人前来洽谈购买, 您只需一个电话, 其他的交给我们来做。 **团购还有惊喜哦**